



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD ČABAR

KLASA: 022-05/20-01/12
URBROJ: 24108-02/2-20-6
Čabar, 09. studenog 2020. godine

NATURAL RECYCLING COMPANX d.o.o.
Dubravica 2a, PAZIN
n/p gosp. GIANFRACNNO SCHIAVON

PREDMET: Informacija o održanom sastanku sa mještanima Prezida

Poštovani,

nastavno na naš susret u Čabru, a kako bismo mještanima Prezida prenijeli Vaše planove, dana 07. studenog 2020. godine u Prezidu je održan je sastanak kojemu je prisustvovalo cca 130 prezidanaca. Sastanak je sazvan u dogovoru sa Vijećem mjesnog odbora Prezid kojeg predstavlja predsjednik Franjo Pantar, a istom smo prisustvovali moja zamjenica Ivana Lakota i ja.

Ovim obraćanjem namjera mi je da Vam ukratko prenesem informacije iznesene na sastanku, kao i donesene zaključke. Mnogi mještani uložili su puno truda u pronalaženje informacija koje se odnose na Vašu tvrtku i na poslovanje osoba s kojima surađujete, ali i općenito na djelatnost zbrinjavanja otpada. Dobivene i prezentirane informacije doista su vrlo konfuzne i mještani Prezida zajedno sa nama kao predstavnicima izvršne vlasti na mjesnom i lokalnom nivou, opravdano sa velikom zabrinutošću i nepovjerenjem prihvaćaju Vaše planove.

Zajednički je stav sviju nas da obradu otpada u Prezidu, u bilo kojem obliku, ne možemo dozvoliti. Iako svjesni činjenice da dokumentacija može biti uskladena sa svim zakonskim regulama, da se mogu ispoštovati sve norme i ispuniti svi uvjeti prilikom podnošenja zahtjeva Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije, znamo da se prečesto rupe u zakonu i virtuoznost u izigravanju propisa, lome upravo na leđima lokalnog stanovništva. Gotovo netaknuta priroda, čisti zrak i miran suživot sa prirodom, aduti su na kojima Grad Čabar mora graditi svoju budućnost i slijedom toga, deponij, recikliranje ili bilo kakva obrada otpada u ovom dijelu Hrvatske ne može dobiti naše zeleno svjetlo.

Vaša namjera dolaska u Prezid, u srijedu ili četvrtak, mještanima je prenesena. Ukoliko ostajete pri tome da biste se s njima željeli sresti, predlažemo Vam da razmislite o terminu u subotu ili nedjelju, budući su mnogi tijekom tjedna i u poslijepodnevnom satima na svojim radnim mjestima, a svi su vrlo zainteresirani za predmetnu tematiku, što pokazuje i odaziv na subotnji sastanak.

Kao gradonačelnik prvi sam pozvan i odgovoran braniti i zaštititi interese svojih sugrađana. Prije svega poštivati njihovo mišljenje. Ovime nikako ne zaustavljamo investicije, ne odbijamo nova ulaganja, nego branimo zdravlje naših sugrađana i dajemo sve od sebe da našoj djeci u nasljedstvo ostavimo siguran grad i očuvanu prirodu. Vaši poslovni planovi koji se odnose na reciklažu industrijskog otpada u Prezidu, u taj se nasljedni dio ne uklapaju i moramo Vam poručiti - u mjestu Prezid i Gradu Čabru partnera za bilo kakvu obradu, bilo kakvog otpada, nećete naći!

S poštovanjem,

